
メインフレーム断面図 サブフレーム断面図 壁際納まり図

天井基本割付図
A1:1／25

A3:1／50

A1:1／5

A3:1／10

A1:1／5

A3:1／10

A-A'断面図

Ｂ－Ｂ'断面図

後付け支柱上端、ブレース上端拡大図吊り部詳細図支柱上部固定材 支柱下部ブラケット後付け支柱C-60x30x10x1.6t又は2.3t

メインフレーム

ブレース材

ブレース受け金物

ブレース受け金物

すじかい君-Ⅱ(BS)

C-27.4x19.7x3.2tx130L

補強ＰＬ曲げ材

11

12
0

1,200 1,200

サブフレーム

後付け支柱

すじかい君-Ⅱ(BS)

プレート特注t=4.5

プレート特注 4.5t

20
11

12
0

ブレース受け金物

すじかい君-Ⅱ(BS)

ブレース材

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

支柱下部ブラケット

補強ＰＬ曲げ材

C-27.4x19.7x3.2tx130L
メインフレームサブフレーム

後付け支柱

プレート特注 4.5t

1,200 1,200

寸切りボルト（右ネジ）

W3/8 L=100

ナット（左ネジ）

W3/8

ナベテクスビス

Ф5x16　ユニクロ

ブレース吊り元

メインフレーム

後付け支柱

サブフレーム

A A'

B
B'

ブレース

ブ
レ

ー
ス

ブ
レ

ー
ス

W3/8

ナット（右ネジ）

板ナット

15.5x4tx130L

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

専用板ナットW3/8

固定ボルトW3/8（別途工事）

支柱下部ブラケット

18x4tx50L（別途工事）

後付け支柱

メインフレーム
サブフレーム

下穴φ4.4

ジョイント型材

サブフレーム

補強リム

寸切りボルト（右ネジ）

W3/8 L=100

板ナット

15.5x4tx130L

補強ＰＬ曲げ材

ブレース受け金物

ナット（左ネジ）

W3/8

C-27.4x19.7x3.2tx130L

※現場にて長さ寸法を切断加工

ナベテクスビス

φ5x16

ブレース材

4-φ5.5

メインフレーム

M5x16

COトラス小ネジ

支柱下部ブラケット

支柱上部固定材

M 5

壁面

吊りボルト（左右ネジ）

W3/8

ターンバックル

W3/8

ナット（左ネジ）

W3/8

ナット（右ネジ）

W3/8

板ナット

15.5x50x4

C-25.4x8x2.3xL50

吊り元補強プレート

メインフレーム

ナット（右ネジ）

W3/8

吊りボルト（右ネジ）

W3/8

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

ナベテクスビス

Ф5x16

ナット(右ネジ)

W3/8

板ナット

15.5x4tx130L
サブフレームメインフレーム

補強ＰＬ曲げ材

C-27.4x19.7x3.2tx130L

サブフレーム取付け部

※ブレース上端部のナットは3個使用

（上側１個、下側２個）

ブレース下端図(サブフレーム方向） ブレース下端図(メインフレーム方向）

須藤 2021.05.00

設計・施工重要品質基準項目

メインバー方向

インサート図

天井伏図

メインバー下 右図参照、別途工事

設備等接続部

工事名

縮尺

No.特 　　  記 　　  事　 　  項

図面名作図 作図日2

1

3

5

4

6

大　建　工　業　株　式　会　社

承認

承認日

サーバールーム用システム天井（1200x600）

注
）

現
場

に
て

切
断

加
工

60

3
0

60

1.6

7
5

7
5

50

35

5
0

1
5

2
5

1
0
0

1
0

5
0

2
.
3

25

17.5

7.5

2.3

60 60.5 60

1
5

2
5

1
0
0

1
0

5
0

2
.
3

60 60.5 60

2
5 7
.
5

1
7
.
5

2
.
3

1
5
.
5

7.5

15 15.5 14

62.5

18

10

65

4
2

1
8

6
0

17.517.5 30

6
.
9

65

4
8

1
8

5
4

1
2
0

クリアランス

ナット（右ネジ）

W3/8

後付け支柱

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

※現場にて長さ寸法を切断加工

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

ブレース材

ナベテクスビス

φ5x16

支柱下部ブラケット

1200 1200 1200 1200

1
2
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

600 600 600 600 600 600 600 600

すじかい君-Ⅱ(特注)

岩綿吸音板

20

支柱上部固定材

大建仕様標準図（1）



メインフレーム断面図 サブフレーム断面図 壁際納まり図

天井基本割付図
A1:1／25

A3:1／50

A1:1／5

A3:1／10

A1:1／5

A3:1／10

A-A'断面図

Ｂ－Ｂ'断面図

後付け支柱上端、ブレース上端拡大図吊り部詳細図支柱上部固定材 支柱下部ブラケット後付け支柱C-60x30x10x1.6t又は2.3t

メインフレーム

ブレース材

ブレース受け金物

ブレース受け金物

すじかい君-Ⅱ(BS)

C-27.4x19.7x3.2tx130L

補強ＰＬ曲げ材

11

12
0

1,200 1,200

サブフレーム

後付け支柱

すじかい君-Ⅱ(BS)

プレート特注t=4.5

プレート特注 4.5t

20
11

12
0

ブレース受け金物

すじかい君-Ⅱ(BS)

ブレース材

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

支柱下部ブラケット

補強ＰＬ曲げ材

C-27.4x19.7x3.2tx130L

メインフレームサブフレーム

後付け支柱

プレート特注 4.5t

寸切りボルト（右ネジ）

W3/8 L=100

ナット（左ネジ）

W3/8

ナベテクスビス

Ф5x16　ユニクロ

ブレース吊り元

メインフレーム

後付け支柱

サブフレーム

A A'

B
B'

ブレース

ブ
レ

ー
ス

ブ
レ

ー
ス

W3/8

ナット（右ネジ）

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

専用板ナットW3/8

固定ボルトW3/8（別途工事）

支柱下部ブラケット

18x4tx50L（別途工事）

後付け支柱

メインフレーム
サブフレーム

下穴φ4.4

ジョイント型材

サブフレーム

補強リム

寸切りボルト（右ネジ）

W3/8 L=100

板ナット

15.5x4tx130L

補強ＰＬ曲げ材

ブレース受け金物

ナット（左ネジ）

W3/8

C-27.4x19.7x3.2tx130L

※現場にて長さ寸法を切断加工

ナベテクスビス

φ5x16

ブレース材

4-φ5.5

メインフレーム

M5x16

COトラス小ネジ

支柱下部ブラケット

支柱上部固定材

M 5

壁面

吊りボルト（左右ネジ）

W3/8

ターンバックル

W3/8

ナット（左ネジ）

W3/8

ナット（右ネジ）

W3/8

板ナット

15.5x50x4

C-25.4x8x2.3xL50

吊り元補強プレート

メインフレーム

ナット（右ネジ）

W3/8

吊りボルト（右ネジ）

W3/8

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

ナベテクスビス

Ф5x16

ナット(右ネジ)

W3/8

板ナット

15.5x4tx130L
サブフレームメインフレーム

補強ＰＬ曲げ材

C-27.4x19.7x3.2tx130L

サブフレーム取付け部

※ブレース上端部のナットは3個使用

（上側１個、下側２個）

ブレース下端図(サブフレーム方向） ブレース下端図(メインフレーム方向）

須藤

設計・施工重要品質基準項目

メインバー方向

インサート図

天井伏図

メインバー下 右図参照、別途工事

設備等接続部

工事名

縮尺

特 　　  記 　　  事　 　  項

図面名作図 作図日2

1

3

5

4

6

大　建　工　業　株　式　会　社

承認

承認日

注
）

現
場

に
て

切
断

加
工

60

3
0

60

1.6

7
5

7
5

50

35

5
0

1
5

2
5

1
0
0

1
0

5
0

2
.
3

25

17.5

7.5

2.3

60 60.5 60

1
5

2
5

1
0
0

1
0

5
0

2
.
3

60 60.5 60

2
5 7
.
5

1
7
.
5

2
.
3

1
5
.
5

7.5

15 15.5 14

62.5

18

10

65

4
2

1
8

6
0

17.517.5 30

6
.
9

65

4
8

1
8

5
4

1
2
0

クリアランス

ナット（右ネジ）

W3/8

後付け支柱

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

※現場にて長さ寸法を切断加工

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

ブレース材

ナベテクスビス

φ5x16

支柱下部ブラケット

1200 1200 1200 1200

1200 1200 1200 1200
6
0
0

6
0
0

6
0
0

6
0
0

6
0
0

6
0
0

6
0
0

6
0
0

600 600 600600

すじかい君-Ⅱ(特注)

岩綿吸音板

No.

20

支柱上部固定材

サーバールーム用システム天井（600x1200）2021.05.00

大建仕様標準図（2）

板ナット

15.5x4tx130L



1
2
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

1
2
0
0

1200 1200 1200 1200

B'

A A'

B

ブ
レ

ー
ス

ブレース ブレース吊り元

後付け支柱

ブ
レ

ー
ス

サブフレーム

岩綿吸音板

メインフレーム

1,200 1,200

ロックナット(右ネジ)

W3/8

ブレース受け金物

すじかい君-Ⅱ(BS)

プレート特注 4.5t

後付け支柱

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

支柱下部ブラケット

ブレース材

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

専用板ナットW3/8

18x4tx50L（別途工事）

ブレース受け金物

すじかい君-Ⅱ(BS) 固定ボルトW3/8（別途工事）
プレート特注t=4.5

11

12
0

補強ＰＬ曲げ材

C-27.4x19.7x3.2tx130L メインフレーム サブフレーム

1,200 1,200

ブレース受け金物

すじかい君-Ⅱ(BS)

プレート特注 4.5t

後付け支柱

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

支柱下部ブラケット

ブレース材

C-60x30x10x1.6t又は2.3t

11

12
0

補強ＰＬ曲げ材

C-27.4x19.7x3.2tx130L

サブフレーム メインフレーム

ナベテクスビス

Ф5x16

寸切りボルト（右ネジ）

W3/8 L=100 ナベテクスビス

Ф5x16　ユニクロ

ナット（左ネジ）

W3/8

ナット（右ネジ）

W3/8

A1:1／25 A1:1／5

A3:1／50 A3:1／10

A1:1／5

A3:1／10

天井基本割付図 A-A'断面図 項目 設計・施工重要品質基準

天井伏図

メインバー下 右図参照、別途工事

設備等接続部

Ｂ－Ｂ'断面図

インサート図
メインバー方向

後付け支柱C-60x30x10x1.6t又は2.3t 支柱上部固定材 支柱下部ブラケット 吊り部詳細図 後付け支柱上端、ブレース上端拡大図 サブフレーム取付け部

メインフレーム断面図 サブフレーム断面図 壁際納まり図 ブレース下端図(サブフレーム方向） ブレース下端図(メインフレーム方向）

壁面

※ブレース上端部のナットは3個使用

（上側１個、下側２個）

メインフレーム

補強リム

吊りボルト（右ネジ）

W3/8

4-φ5.5

サブフレーム
下穴φ4.4

COトラス小ネジ ジョイント型材ナット（右ネジ）

M5x16
W3/8

ターンバックル

W3/8

後付け支柱
ナット（左ネジ）

C-60x30x10x1.6t又は2.3t支柱下部ブラケットW3/8 後付け支柱

C-60x30x10x1.6t又は2.3t※現場にて長さ寸法を切断加工

※現場にて長さ寸法を切断加工

吊りボルト（左右ネジ）

W3/8

ナベテクスビス寸切りボルト（右ネジ）
φ5x16

W3/8 L=100

ナット（左ネジ） ナット（右ネジ）

W3/8W3/8

ナット（右ネジ）
ブレース材

W3/8 C-60x30x10x1.6t又は2.3t

ブレース材
吊り元補強プレート C-60x30x10x1.6t又は2.3t
C-25.4x8x2.3xL50 ナベテクスビス

φ5x16補強ＰＬ曲げ材
補強ＰＬ曲げ材

C-27.4x19.7x3.2tx130L
C-27.4x19.7x3.2tx130Lブレース受け金物

支柱下部ブラケット
15.5x50x4 すじかい君-Ⅱ(特注)

板ナット

板ナット15.5x4tx130L
15.5x4tx130L

メインフレーム サブフレーム

メインフレーム
サブフレーム

メインフレーム

M 5

承認
工事名

No.

大　建　工　業　株　式　会　社
1 4

承認日 図面名縮尺作図 作図日2 5

須藤

3 6

特 　　  記 　　  事　 　  項

1.6
2.33

0

2535

60 60.5 60 17.5

7.5

60 1
0

1
0

5
0

5
0

5
0

1
0
0

1
0
0

2
5

2
5

50

1
5

1
5

2
.
3

2
.
3

60

7
5

7
5

注
）

現
場

に
て

切
断

加
工

7.5

60 60.5 60 15 15.5 14 18

10 62.5

2
.
3

7
.
5

1
5
.
5

2
5

1
7
.
5

17.5 30 17.5

5
4

6
.
9

1
2
0

4
2

6
0

4
8

1
8

クリアランス

1
8

65

65

20

支柱上部固定材

20

支柱上部固定材

サーバールーム用システム天井 （1200x1200） 

大建仕様標準図（3）

2021.05.00

板ナット

15.5x4tx130L

板ナット



承認
工事名

No.

大　建　工　業　株　式　会　社
1 4

承認日 図面名縮尺作図 作図日2 5

須藤

3 6

特 　　  記 　　  事　 　  項

サーバールーム用システム天井（ウィスカ 対策仕様）

大建仕様標準図（4）

2021.05.00

(19)支柱上部固定材

(
2
0
)
後
付
け
支
柱

(25)板ナット

(24)アルミ フサギ PL

(
2
1
)
ブ
レ
ー
ス
材

(
2
1
)
ブ
レ
ー
ス
材

(18)支柱下部ブラケット

(23)ブレース受け金物 下部

(22)ブレース受け金物 上部

(
2
1
)
ブ
レ
ー
ス
材

(9)サブフレーム

(13)直線上部繋ぎ受け材

(14)直線ジョイント下部金物 (17)COナベ小ネジ

(12)直線上部繋ぎ材

(15)六角ボルト 3/8x20

(10)サブジョイント AL型材

(16)COトラス小ネジ

(16)COトラス小ネジ

(8)メインフレーム

(11)補強リム AL型材

(9)サブフレーム

(8)メインフレーム

(11)補強リム AL型材

(16)COトラス小ネジ
(3)ターンバックル W3/8

(1)吊りボルト(右ネジ) W3/8

(2)ナット(右ネジ) W3/8

(4)ナット(左ネジ) W3/8

(5)吊りボルト(左右ネジ) W3/8

(2)ナット(右ネジ) W3/8

(6)吊り元補強プレート

(7)板ナット

(8)メインフレーム NS65H

サーバールーム用システム天井部材　表面仕上　仕様（ウィスカ 対策仕様）

No 品名 原材料 材質 表面仕上仕様、規格

（1） 吊りボルト（右ネジ） スチール 溶融亜鉛めっき

（2） ナット(右ネジ) スチール 溶融亜鉛めっき

（3） ターンバックル スチール 溶融亜鉛めっき

（4） ナット(左ネジ) スチール 溶融亜鉛めっき

（5） 吊りボルト(左右ネジ) スチール 溶融亜鉛めっき

（6） 吊り元補強プレート ステンレス

（7） 板ナット ステンレス

（8） メインフレーム アルミ

（9） サブフレーム アルミ

（10） サブジョイント 型材 アルミ

（11） 補強リム 型材 アルミ

（12） 直線上部繋ぎ材 ステンレス

（13） 直線上部繋ぎ受け材 ステンレス

（14） 直線ジョイント下部金物 ステンレス

（15） 六角ボルト ステンレス

（16） COトラス小ネジ　M5 ステンレス

（17） COナベ小ネジ　M5 ステンレス

（18） 支柱下部ブラケット スチール 溶融亜鉛めっき

（19） 支柱上部固定材 スチール 溶融亜鉛めっき

（20） 後付け支柱 C-60x30x10x1.6t又は2.3t スチール 溶融亜鉛めっき

（21） ブレース材 C-60x30x10x1.6t又は2.3t スチール 溶融亜鉛めっき

（22） ブレース受け金物 上部 スチール+ステンレス 溶融亜鉛めっき+SUS304、410

（23） ブレース受け金物 下部 スチール 溶融亜鉛めっき

（24） アルミ フサギ PL アルミ アルマイト処理

（25） 板ナット スチール 溶融亜鉛めっき

AutoCAD SHX Text
SUS304

AutoCAD SHX Text
SUS304

AutoCAD SHX Text
アルマイト処理

AutoCAD SHX Text
アルマイト処理

AutoCAD SHX Text
アルマイト処理

AutoCAD SHX Text
アルマイト処理

AutoCAD SHX Text
SUS304

AutoCAD SHX Text
SUS304

AutoCAD SHX Text
SUS304

AutoCAD SHX Text
SUS304

AutoCAD SHX Text
SUSXM7

AutoCAD SHX Text
SUSXM7




